J=100 Thoinot Arbeau (1589)
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1.Kdo v kni -hach ba - da dlou - ze, co klas - ce tte - ba
ten, sot - va vi, 7e pou - ze za ru - ku sta - Ci
2.Ten, kdo sva u - sta hli - da, kdo slo - va u - vez -
sam po - zna, co je bi - da, kdyz pi - sen dru - hych
3.Smis va - hat je - nom chvi - li, Pcas la - di lout - nu
bal ke kon - ci se chy - i, P zni stru - na za stru -
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mit, )
vzit mf Mas RU - CE, co VIC chtit, P zkus
ni,
zni. p Mas U - STA, co CHTIT  vic, mf sam
svou,
nou. P Tvig krok je vrat - Ky pram, svilj——
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& - sku zdla - ni pit. mf Mas.. .pit.
vy - jdi  té pi - sni vstiic. P Mas.. ..Vstfic.
ta - nec kdyz tan - Ci§ sam. S Tvij.. ..sam.
1. |12.
: & J ‘/JJ al [@ )] 8 O
=== 5




